
Circolare  n°357/C/2024:  Credito  imposta
ZES – Nuova comunicazione integrativa.

16 Settembre 2024
L’Agenzia delle Entrate, con il provvedimento n. 350036 del 9 settembre u.s., ha
approvato il modello di comunicazione integrativa di cui all’articolo 1 del decreto-
legge 9 agosto 2024, n. 113, attestante l’avvenuta realizzazione entro il termine
del  15  novembre  2024  degli  investimenti  nella  ZES  unica,  con  le  relative
istruzioni e definizione delle modalità di trasmissione telematica.

Il citato modello dovrà essere inviato all’Agenzia delle Entrate, tramite
software dedicato, dal 18 novembre 2024 al 2 dicembre 2024. A seguito
della  presentazione  della  comunicazione  integrativa  è  rilasciata,  entro  cinque
giorni,  una  ricevuta  che  ne  attesta  la  presa  in  carico,  ovvero  lo  scarto,  con
l’indicazione delle relative motivazioni.

Il  provvedimento del  9 settembre sostituisce quello  precedente dell’11 giugno
prevedendo  che  le  comunicazioni  integrative  previste  dal  precedente
provvedimento e dal DM 17 maggio (comunicazioni da inviare dal 31 luglio 2024 al
17 gennaio 2025 e dal 3 febbraio 2025 al 14 marzo 2025) non potranno più essere
presentate essendo integralmente sostituite da quelle inviate a partire dal  18
novembre  2024.  Si  ricorda  che,  a  seguito  della  ricezione  delle
comunicazioni,  l’Agenzia  delle  Entrate  provvederà  a  rideterminare  la
percentuale  di  credito  spettante  che  sarà  resa  nota  tramite
provvedimento direttoriale da emanare entro il 12 dicembre 2024.

Di  seguito  il  link  al  provvedimento  e  al  modello  con  le  relative  istruzioni:
https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/provvedimento-del-9-settembr
e-2024

La Direzione è a Vostra disposizione per ulteriori informazioni.
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